Priloga 6

ResSitve ucnih listov

Ucni list A

ZNANJA NALOGE
* Branje in 1. S Stevilko zapisi predstavljena Stevila z delovnega lista.
zapisovanje Stevilo A: 12279, Stevilo B: 3156057, Stevilo C: 490819
Stevil
e Zaokrozevanje 2. Zaokrozi:
Stevil Stevilo A na desetice: 12280
Stevilo B na stotice: 315100
Stevilo C na tisocice: 491000
* Dolocanje 3. Dopolni.
predhodnika in Predhodnik Stevila A je 12278, naslednik pa 12280.
naslednika Predhodnik Stevila B je 315056, naslednik pa315058.
* Zapis zaporedja | 4. Predstavljena Stevila uredi od najmanjSega do najvecjega.
Stevil 12279, 316057, 490819
* predstavitev 5. Resinaloge.
Stevil

a) na pozicijskem
racunalu

b) z desetiskimi
enotami

c) z besedo
d) na Stevilskem

traku pozicijskem
racu

a) Stevilo C predstavi na pozicijskem radunalu.

b) Stevilo A zapii z desetiskimi enotami.
1Dt 2T 2S 7D 9E

¢) Stevilo B zapisi z besedo.
tristo petnajst tiso¢ sedeminpetdeset

d) Stevilske trakove dopolni z manjkajogimi Stevili A, B in C.
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Ucni list B

ZNANJA NALOGE
* Branje in
zarpisjovlanje 1. Zapisi Stevila, ki jih simboli ' @ + predstavljajo na Stevilskem traku.
Stevil
stevi ¥ stcvi0: 62590, © steviio: 62600, F steviio: 62611
* Zaokrozevanje 2. Zaokrozi:
Stevil Stevilo 62592 na desetice: 62590
Stevilo 62695 na stotice: 62700
Stevilo 62605 na tisocice: 63000
* Dolocanje 3. Dopolni.
predhodnika in Predhodnik Stevila ' je 62589, naslednik pa 62591.
naslednika

Predhodnik Stevila @ je 62599, naslednik pa 62601.

Zapis zaporedja
Stevil

4. a) Zapisi zaporedje Stevil med Stevilom @ in Stevilom +

62601,62602, 62603, 62604, 62605, 62606, 62607, 62608,
62609, 62610

b) Zapisi vsa Stevila s Stevilske premice, katerih enica je Stevka 1.
62591,62601,62611

¢) Zapisi vsa soda Stevila, ki so razvr§¢ena med Stevilom, ki ga predstavlja '
in Stevilom, ki ga predstavlja +

62592,62594,625696, 62598, 62600, 62602, 62604, 62606,
62606, 62608, 62610

Predstavitev
Stevil

a) na pozicijskem
racunalu

b) zapis z desetiski-
mi enotami

c) zapis Stevil z
besedo

5. ReSinaloge.
a) Stevilo + predstavi na pozicijskem ra¢unalu.

b) Stevilo ' zapisi z desetiskimi enotami.
6Dt 2T 5S 9D OE ali 6Dt 2T 5S 9D

¢) Z besedo zapisi Stevilo, ki je za 1 manjSe od

Stevila @

dvainSestdeset tisoC petsto devetindevetdeset




Ucni list C

ZNANJA NALOGE

* Branje in 1. Dopolni.
zapisovanje Na Stevilskem traku predstavljajo ¢rke:
Stevil A Stevilo: 70006

B Stevilo: 69994
C Stevilo: 70000

* Zaokrozevanje
Stevil

2. ZaokroZi:
Stevilo A na desetice: 70010
Stevilo B na stotice: 70000

Doloéanje
predhodnika in
naslednika

3. Dopolni.
Predhodnik Stevila A je 70005, naslednik pa 70007.
Predhodnik Stevila B je 69993, naslednik pa 69995.

Zapis zaporedja
Stevil

4. a) Zapisi zaporedje Stevil med Stevilom A in Stevilom C.
70005, 70004, 70003, 70002, 70001

b) Zapisi vsa soda Stevila, ki so med Stevilom A in Stevilom B.
70004, 70002, 70000, 69998, 69996

c) Koliko je lihih naravnih Stevil med Stevilom A in Stevilom B? Zapisi jih.
Sest Stevil: 70005, 70003, 70001, 69999, 69997, 699956

Predstavitev
Stevil

a) na pozicijskem
racunalu

b) zapis z desetiski-
mi enotami

c) opis Stevil z
besedo

5. Resinaloge.

a) Stevilo B predstavi na pozicijskem radunalu.

b) Stevilo A zapisi z desetiskimi enotami.
7Dt OT OS OD 6E ali 7Dt 6E

Dt T S
c¢) Z besedo zapisi Stevilo, ki je za 1 manjSe od

Stevila C.
devetinSestdeset tiso¢ devetsto devetindevetdeset




